

晴好余额不足，出游和洗晒赶紧安排

太阳去“流浪”，未来一周全省多阴雨

快报讯(记者 徐红艳)刚开年就经历了连续7天的工作，兔年的第一个双休日到来，大家有啥安排？出行前记得随时关注天气变化。周六立春，天气也不错，适合出游放松一下，宅家洗晒也可以安排，因为从周日正月十五元宵节开始，阴雨天气将再次上线，且此次停留时间较久。

2月3日下午3点，全省最高气温在9℃左右，与2日同一时间相比，全省均有不同程度的回温。然而，这个双休日，晴好进入倒计时。2月4日白天全省依旧是晴到多云的好天气，最高温度：苏南地区10~11℃，其他地区9℃左右。4日迎来“立春”，万物开始有了复苏的迹象。立春期间气温开始趋于上升，日照、降雨也开始趋于增多。

接下来一周的时间，天气舞台将是阴雨的主场。根据预报，从2月4日夜里起至11日，全省将多阴雨

天气，太阳多半时间可能在“流浪”。短期来看，2月4日20时至2月5日20时沿江和苏南地区阴有小雨，并渐止转阴到多云，其他地区多云到阴；2月5日20时至2月6日20时淮北地区多云到阴，沿江和苏南地区阴有小到中雨，其他地区阴有小雨。洗洗晒晒什么的，周六必须安排上了。需要提醒的是，2月4日气温较低，最低温度：沿淮和淮北地区-3℃左右，部分地区有冰冻，苏南地区0℃左右，其他地区-3~-2℃，早晚外出游玩记得添衣。

以南京来看，未来几天天气阴雨为主。具体来看，4日白天全市多云，夜里多云转阴有小雨；5日也就是元宵节当天，白天多云到阴，夜里阴有小雨到中雨，6日全市阴有小雨。

元宵节外出赏灯，是不少南京人的节日仪式感。今年元宵节，雨水可能会在夜里悄悄来临。据南京

气象预报，5日元宵节的降水预计晚上8点左右开始，提醒大家及时关注天气情况，提前安排好行程，特别是有出门赏灯计划的小伙伴，记得带好雨具，湿答答的户外，夜里体感也会更冷一些，要做好保暖措施。气温方面，未来三天最高气温较为稳定，最高气温10℃到12℃，最低气温逐渐回升，4日最低气温-1℃到0℃，6日最低气温将上升至7℃到8℃。

南京三日天气

今天 白天多云，夜里多云转阴有小雨 偏东风4级左右 -1~12℃
明天 白天多云到阴 夜里阴有小到中雨 偏东风4到5级 2~12℃
后天 阴有小雨 东到东北风3到4级 7~10℃

社会实践较少，找工作有点烦恼

无锡的小张姑娘一边逛招聘会一边等考研结果

谈大学：不太完整但尝试努力

“你在大学里有哪些社会实践的经历，企业实习的那种？”面对企业人事的询问，小张有些紧张，“确实不多，大学里没有什么机会，也怪自己没上心去找……”从简历来看，小张的学习成绩很优秀，她主修广播电视学，辅修小学教育，担任班级学习委员，但社会实践部分确实不多。

社团活动、同学舍友、学哥学姐、实习等小张明显感触不深。“我们大学要么是‘非必要不离校’，要么是‘居家网课’，在学校的时间不多，走进社会企业的机会也少，更多的就是自己学习。”

“确实还不知道未来的方向，但能做的努力先做起来吧。”小张告诉记者，大三开始准备考研，也听了父母的意见，去年还报名了教师资格证考试，目前都在等结果，“今天来招聘会也是先看看，多做些准备，未来也能多些选择。”

谈未来：更希望能学到东西

小张的“广播电视学专业”，当年其实是被调剂的。她告诉现代快报记者，自己本来想读的是小语种，但可能高考的分数差了点儿，“不过四年学习下来，我现在



00后小张 受访者供图

觉得挺喜欢新闻的，疫情期间，那些穿着防护服深入一线去报道疫情的记者，我挺钦佩的。不过我觉得我现在还很‘嫩’，你们报社如果招人可以告诉我哈。”对于未来的职业发展，小张挺想尝试新闻的，“我不是很看重薪资，毕竟刚毕业，但我希望能学到些东西。”但小张的爸爸希望她从事教育，张爸爸说，现在找工作，还是要考虑稳定，不过最终还是女儿自己决定。

最近，小张还通过各种求职App寻找就业机会。“目前找的都是内容运营、策划专员之类的岗位，不过还没去面试，想等考研结果出来再看。”小张表示自己对未来充满期待，绝不会“躺平”，自己还年轻，还有很多机会，想去多尝试、多体验。

现代快报+记者 陈敏

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

兔年油价第一调，加满一箱多花8.5元

快报讯(记者 杨晓冬)兔年油价首“调”来了。2月3日，国家发改委发布成品油调价通知。现代快报记者了解到江苏省发改委获悉，此次调价后，江苏92号汽油调整为7.76元/升，95号汽油调整为8.25元/升，0号柴油调整为7.41元/升。

根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2023年2月3日24时起，国内汽、柴油价格(标准品，下同)每吨分别提高210元和200元。记者了解到，此次调价后，江

苏92号汽油、95号汽油及0号柴油每升分别上涨0.17元、0.18元和0.17元。以92号汽油每升涨0.17元计算，对于油箱容量50升的车主来说，加满一箱比调价前要多花8.5元。

本轮调价落地后，今年国内成品油零售价共经历三次调价——两涨一跌，涨跌抵消后，汽油累计上调255元/吨，柴油累计上调245元/吨。下一次成品油调价窗口将在2023年2月17日24时开启。

家门口就能看省城医生 江苏“三下乡”送来惠民大餐

2月3日，临近正月十五。盐城市盐都区大纵湖镇中心广场上，涌动的人潮沉浸在喜庆祥和的气氛里。当天上午，2023年江苏省暨盐城市文化科技卫生“三下乡”集中服务活动在这里拉开帷幕。现代快报记者在现场看到，省、市“三下乡”职能部门工作人员以及当地干部群众齐聚于此，共享惠民大餐，共话乡村振兴。

现代快报+记者 姜振军

“走，我们也去拍张合影。”一大早，盐都区大纵湖镇的朱三凤拉着4名老邻居，身着过年的新衣服，拍了一张特殊的“全家福”。“我们几个人认识几十年了，现在年纪都大了，都在环卫所工作，听说‘三下乡’活动可以拍全家福，我们就一起来了。”67岁的朱三凤说，“摄影家协会的摄影师水平就是高，现场还免费洗照片。”

得知“三下乡”活动有义诊，大纵湖镇双龙村88岁的老人仇学根早早就来排队。“平时去市里看病，排队、挂号、拍片，流程太多，今天在家门口省里专家就把病看了，真的很方便、很贴心！”仇学根有眼疾，江苏省人民医院眼科博士张薇玮认真看了老人的情况，认为老人的眼疾是因为泪道堵塞引起的，可年纪大了不适合手术，张薇玮建议老人使用一种眼药水，并细心地写在了纸条上。

“以后家里老人遇到突发情况，我再也不用手忙脚乱了。”大纵湖镇石庄村的韩月芳和韩月干是姊妹俩，她们在盐都区红十字会展位前跟着志愿者学习了心肺复苏的技能。“都是手把手的教，没想到家门口能有这样的免费培训。”学到了急救知识，姐妹二人开心不已。

理论宣讲、新时代文明实践、

文化惠民服务、农业科技和生活安全推介展示、卫生健康服务、法律政策宣传服务……现代快报记者了解到，在活动现场看到，来自宣传、文旅、科技、卫生、农业、司法等数十个部门的专家和志愿者不惧严寒，为数千名群众提供现场咨询和服务。据了解，28个江苏省“三下乡”职能部门和33个盐城市职能部门参与了本次活动。

活动期间，还举行了2023年“全民阅读春风行动”主会场活动、“三下乡”慰问演出和“三下乡”启动仪式。不仅仅是开展各项惠民服务，还有“真金白银”的帮扶。活动中，省委宣传部等25个江苏省各有关部门单位准备捐赠盐都区资金367.3万元，物资、服务折合约750万元，共计1117.3万元。活动中，盐城市委宣传部等34个市各有关部门单位准备捐赠盐都区资金50.1万元，物资、服务折合约156.8万元，共计206.9万元。

据了解，本次“三下乡”集中服务活动，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦学习宣传贯彻党的二十大精神主题，突出“国际湿地 沿海绿城”盐城特色品牌，积极顺应农民群众对美好生活的需要，进一步补齐精神文化短板、增强公共服务弱项、办好利民惠民实事。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

长江策 CHANG JIANG

读长江策 知政经事

扫码关注长江策